Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 14001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 104 1400054

Unternehmen: Raithel + Co. GmbH

Goethestr. 6 95163 Weißenstadt

Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Produktion von Druckfedern, Zugfedern, Biege- oder

Torsionsfedern, Drahtbiegeteilen und Baugruppen mit Federn

Entwicklung, Konstruktion und Herstellung von Stanz-, Biege- und Folgeverbundwerkzeugen und

Produktion von Stanz- und Biegeteilen

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 14001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 28.04.2020 bis 27.04.2023.

Erstzertifizierung 2010

16.11.2020

LGA InterCert GmbH Tillystr. 2 · 90431 Nürnberg





Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 14001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 104 1400054

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/001	Raithel + Co. GmbH Goethestr. 6 95163 Weißenstadt Deutschland	Produktion von Druckfedern, Zugfedern, Biege- oder Torsionsfedern, Drahtbiegeteilen und Baugruppen mit Federn
/002	HÜFRA GmbH + Co. Technische Federfabrik KG Franken 1 95163 Weißenstadt Deutschland	Produktion von Druckfedern, Zugfedern, Biege- oder Torsionsfedern, Drahtbiegeteilen und Baugruppen mit Federn
/003	PWK Präzisionswerkzeugfabrik Kirchenlamitz GmbH & Co. KG Wilhelm-Wilfert-Str. 31 95158 Kirchenlamitz Deutschland	Entwicklung, Konstruktion und Herstellung von Stanz-, Biege- und Folgeverbundwerkzeugen und Produktion von Stanz- und Biegeteilen

16.11.2020

LGA InterCert GmbH Tillystr. 2 · 90431 Nürnberg

Seite 1 von 1



Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 14001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 104 1400054/002

Organisation: Raithel + Co. GmbH

Goethestr. 6

95163 Weißenstadt

Deutschland

Standort: c/o HÜFRA GmbH + Co. Technische Federfabrik KG

Franken 1

95163 Weißenstadt

Deutschland

Geltungsbereich: Produktion von Druckfedern, Zugfedern, Biege- oder

Torsionsfedern, Drahtbiegeteilen und Baugruppen mit Federn

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 14001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat 01 104 1400054 vom 28.04.2020 bis 27.04.2023.

16.11.2020

LGA InterCert GmbH Tillystr. 2 · 90431 Nürnberg



